
Informácia z VV SAZ 18.11.2009  
Dr. Anna Kirnová, generálna sekretárka SAZ 
 
VV SAZ na svojom 14. zasadnutí mal tieto body programu rokovania:  
Stav plnenia rozpočtu SAZ na rok 2009 – predložili J. Malík, K. Hunčík. Bolo 
konštatované, že v prípade zaslania poslednej časti dotácií MŠ SR na mládež bude ku koncu 
roka vyrovnaný rozpočet SAZ. Je potrebné, aby prijímatelia dotácií predložili ich riadne 
vyúčtovanie do 15.12. 
Prestupy k 31.10. – R. Hrbáček informoval, že Organizačná komisia SAZ schválila 57, 
neschválila 5 a neprerokovala 3 prestupy, podrobnosti uverejnené na webe SAZ. 
Novelizácia disciplinárneho poriadku SAZ – predložil predseda DK SAZ Zd. Hrbáček. Po 
zapracovaní pripomienok v súlade s platnou legislatívou SR bude uverejnený v januári 2010.  
Slávnostné vyhlásenia ankety „Atlét roka 2009“ -  o organizačnom zabezpečení 
informovala M. Mračnová – vyhlásenie sa uskutoční  21.12. o 16,00 v hoteli Bratislava.  
Informáciu z EAA kalendárnej konferencie a Konvencie v Budapešti – predložila A. 
Kirnová. Boli podpísané kontrakty tradičných medzištátnych stretnutí chodcov 
v Poděbradoch, dorastu CZE-HUN-SVK a žiakov CZE-SVK (pôvodne malo byť treťou 
krajinou Rakúsko, avšak dodatočne oznámilo, že až od r. 2011), obidve usporiada v r. 2010 
recipročne ČAS.  Z rokovaní s EAA vyplynulo viacero úloh pre jednotlivé zväzy, najmä 
koncepcia usporiadania EAA podujatí. SAZ predbežne ohlásil záujem o usporiadanie ME 
družstiev 2011 v Banskej Bystrici a EP 2013 v chôdzi v Dudinciach. Podmienky nominácie 
na I. OH mládeže v Singapure uverejnené na webe SAZ. 
Projekty na MŠ SR na rok 2010  - keďže MŠ SR v avízovanom termíne neuverejnilo 
konkrétne formuláre k jednotlivým projektom, len niektoré tabuľky a tzv. „konzultácie“ 
s prísľubom uverejnenia formulárov do 20.11., VV SAZ poveril pracovníkov sekretariátu 
SAZ spracovať podklady v požadovanej forme k 20.11. VV SAZ v I. fáze odporúča zaslať 
všetky žiadosti usporiadateľov významných podujatí a o investície, doručené na SAZ 
k 18.11., s vedomím, že MŠ SR bude pozývať jednotlivé zväzy k oponentúram žiadostí 
o dotácie na rok 2010, kde SAZ v závislosti od výšky dotácie upresní priority.           
Vyhodnotenie oponentúr plánov reprezentácie 2009 a návrh koncepcie na r. 2010 – 
predložil ústredný tréner V. Bezdíček (uverejnené na webe SAZ). 
Vyhodnotenie jesenných VT mládeže – predložil M. Sulety – októbrový VT pre 50 atlétov 
sa  uskutočnil  na Štrbskom Plese. Druhý VT pre CTM plánovaný na november sa pre 
nezáujem neuskutoční. V decembri sa uskutoční na Štrbskom Plese VT mládeže  – chodcov. 
Návrh 1. verzie atletických súťaží 2010 – predložil J. Malík. Konečná verzia bude po 
zapracovaní pripomienok, úpravách hosťovacieho poriadku, obmedzeniach štartov dorastu 
v súlade s pravidlami IAAF ap., uverejnená v decembri. 
Návrh na zloženie a limity do CTM predložil I. Ozorák a M. Sulety. Vyhodnotenie ÚTM sa 
prekladá na decembrové zasadnutie.  
 
Nasledujúce zasadnutie VV SAZ sa uskutoční 16.12.2009 v Bratislave.     
  
  


